

Сов. культура - 1988 - 19 ноября

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

МИНИСТРА КУЛЬТУРЫ СССР

Фестивали СССР в Индии и Индии в СССР стали ярким проявлением «дипломатии народных масс», столь необходимой миру для того, чтобы научиться мыслить по-новому, чтобы сохранить жизнь на Земле. Об этом сказал, выступая на пресс-конференции для индийских и иностранных журналистов в Дели, министр культуры СССР В. Захаров.

Фестивали, которыми обменялись наши страны, не имеют прецедентов в длительной истории общения народов, подчеркнул В. Захаров. Их замысел и успешное проведение стали возможны благодаря высокому уровню отношений между нашими государствами, для которых наиболее характерными признаками являются взаимное уважение позиций друг друга в области политики, поддержка на международной арене, долготлетние взаимобогащающие связи в экономике, науке, культуре, образовании и других областях.

Министр отметил также, что оба фестиваля выходили за рамки чисто национальных программ. В церемониях открытия в Москве и Дели принимали участие со-

ветские и индийские мастера искусств.

Двусторонними были семинары, симпозиумы и конференции, которые в течение года прошли в Советском Союзе и Индии. В церемонии торжественного закрытия Фестиваля СССР в Индии будут участвовать советские и индийские артисты. Такое сотрудничество представляется нам принципиально важным, сказал В. Захаров, поскольку в нем проявились взаимные симпатии наших народов, их стремление не только лучше узнать друг друга, но и показать богатство наших культур.

Нынешний официальный дружественный визит в Индию Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. С. Горбачева и его переговоры с премьер-министром республики Р. Ганди придадут новый импульс советско-индийским связям, отметил В. Захаров. Мы уверены, что фестивали наших стран станут новым этапом взаимодействия, сотрудничества и дружбы.

(ТАСС).